

【开心一刻】

被蜜蜂蜇到手

一天,天气非常酷热,一小女孩被蜜蜂蜇到手了。孩子哭个不停,妈妈问:“怎么了?”她泣不成声地说:“妈妈,一个穿着毛衣的苍蝇咬了我。”

毛驴

儿子从小一直在城里读书,许多动物都是只在书上、动物园里见过。两岁那年回农村,看到了一头毛驴,就问儿子:“这是什么呀?”儿子把驴从尾看到头,最后看着毛驴的两个大耳朵,肯定地说:“大兔子”。

胖好

一对男女热恋,女的说:“你不嫌我胖吗?”男:“胖好,杨贵妃就胖。”结婚后,夫妻失和,男的说:“看你胖得像头大笨象,真讨厌!”

世上有鬼吗

儿子:“妈妈,这个世界上有鬼吗?”
妈妈:“傻孩子,当然没有。”
儿子:“可街上有团火在飘来飘去。”
妈妈:“那是鬼火,是磷化氢自然造成的。”
儿子:“可后面还有一套衣服跟火一起飘来飘去。”
妈妈:“我看看,哦,那是包大人打着灯笼在巡夜。”

纠正儿子

我花了整顿饭的工夫来纠正儿子进餐的举止,然后回头对妻子说:“这种教育难道就这样没完没了?”

她回答说:“对男孩子的训练是没完没了,直到他结婚,然后由他妻子继续这项工作,你嘴里含着饭时不能别说话。”

小明买二手车

小明去二手车市买车,卖主请他试试。他把车子开着跑了一阵子,他跟卖主说:“你的车高速时有很飘的感觉。”
卖主说:“有人夸我这车是飘柔,开起来飘飘然。”
他接着说:“这车高速时还‘叭叭’地响。”
卖主说:“鸡鸣叫呀!提醒你别超速,否则,鸡飞蛋打。”
他说:“你的车漆起鸡皮疙瘩了。”
卖主说:“我的车平时被冷落,今天多美言它几句就会毛骨悚然起疙瘩。”

无语

老师下午上课,看小亮的位子空的,于是问:“有谁知道小亮同学哪里去了?”
李鹏鹏举手,说:“老师,他脚扭伤了,让我向您请假后,自己跑回家了!”
老师:“……”

受宠若惊的父亲

儿子拿着写完的作业对父亲说:“爸爸,老师说了他得要你的签名!”
父亲有点受宠若惊,回答:“哎呀,爸爸只是一个普通人,你们老师何必这么崇拜我!”

新编搞笑语录

上天说:出门不要忘记带伞,一会儿我要浇花;所谓善良,就是在别人挨饿的时候,我吃肉不吧唧嘴;我不下地狱,谁爱下谁下;人贵在言而有信——我说不还钱就不还钱;漫漫人生路,总会错几步;书山有路先干为敬,学海无涯八宝做粥;交给你就不用放心了,没有错不了的事。

汉字趣解

令:“今”天努力一“点”,明天才有资格指挥别人;骗:一旦被人看穿,“马”上就会被看“扁”;舒:“舍”得给“予”他人,自己才能舒心;伴:意味着那“人”是你的另一“半”;值:站得“直”,“人”的身价才高。

花心

一直不知道我妈会偷看我的日记!
直到有一天,她语重心长地说:哎,你日记里暗恋的小男生能不能只重复出现一个人的名字?你也太花心了!

【人生讲义】

越简单越幸福

□艾蓝

身边好几个朋友都下载了微信,友威胁我再不下载就要把我从集体活动中开除。我无知地问:微信是什么?是用来干吗的?朋友一声叹息。迫于压力,最后我勉为其难地下载了,却仍然搞不明白这和手机打电话,和QQ发信息有什么区别。朋友说可以玩摇一摇啊,一摇就可以找到好多新朋友。

看来我与这个时代真的脱节了,连朋友都可以是摇摇就得来的。微信软件在我手机里默默躺了几个月,最终我又把它给删除了。对我来说,手机的功能就是打电话和发信息,搞那么复杂不累吗?

认识一个国企的财务总监,四十出头的年龄,穿着简单又不露痕迹。让人不可思议的是她没有手机。我纳闷地问她,不用手机方便吗?特别是像你这样身居高位,应该有很多人很多事需要随时找到你啊。她淡淡地说,能有什么十万火急的事呢?白天我都在公司,随时可以找到我。下班就更不用说了,我除了相夫教子在家看书写字基本不出门,要手机何用呢?手机不仅是个摆设更是个累赘和枷锁。

我被她说得哑口无言,是啊,这世上有什么重要的事情在等着我们处理呢?使得我们几乎24小时手机不离身,心灵倒变得越来越浮躁了。

经常光顾的一家淘宝店,店主一年四季只经营棉麻的服饰,衣服都极其宽松,从来不分

尺码。她的店铺公告写着:简单,才能长久。简单,却不忽略舒适、自由、品质和细节。从来跟潮流走的一家店,她店里的每一件衣服却都能穿很多年。店铺不设客服,不旺旺聊天,全程自助。喜欢就留下,不喜欢绝不强留。这和习惯了满嘴用“亲”来拉家常的很多店铺比起来,完全是天上人间的两种风格。而偏偏是这样简单的风格,却吸引了无数的忠实买家,每次一上新,转眼的工夫新款就已下架。

又想起一个特别的女子,有一回我们一起喝茶,谈论女人最感兴趣的话题。我向她诉苦说每天早上站在挂得密密麻麻的衣柜前,却仍然找不到一件合适的衣服。后来,她带我去参观了她的衣柜,真是让我汗颜。她的衣柜,整理得干干净净,每件衣服和衣服之间都留着很大的空间。她的衣服极少,却都是很方便搭配的那种。一个夏天,就仅仅六七套换洗的衣服。早上打开衣橱,一目了然,随便拎一件穿上就可以出门。而我,却曾因为衣服太多,挑挑拣拣导致上班都会迟到。

听说网上“70%无用论”的概念在发酵。我们想得到的越多,能够守住的却越少。因为对大多数普通人而言,我们可以支配的金钱和精力都十分有限。过多的欲求,只会让我们压力倍增。放弃无用的70%,守住属于自己的30%,生活越简单,心灵就会越纯粹,人生就会越幸福。

【男左女右】

不要太“念旧”

□菟丝花

前阵子回老家见到莉,着实让我大吃了一惊:曾经“小清新”的姑娘,披头散发,肿着眼泡子窝在自己的闺床上,颓废的像个罹患重疾的病人。

小心翼翼地掀起被单的一头,就看见莉打着厚厚石膏的右脚,看样子是骨折了——原来真的是一个“病人”。然后,我就听到了一个老套的“失恋故事”:莉那恋了N久的“初恋”男友,居然毫无征兆地弃她于不顾,“跳槽”成了“前男友”。

这世上谁还没失恋过?!可是莉却怎么也走不出那个阴影。而且,她怎么也想不明白,在这份感情里,自己一直“只管付出,不计索取”地扮演着一个贤良的角色,但为何就留不住这个男人的心呢?!“痛”定思“痛”中,整个人就跟魔怔了一样,要么狂吃海喝的吓人,要么茶不思饭不想的疼人。而且,连家门好像都懒得出了,就喜欢窝在家里“思旧情”“忆往昔”,对那棵已经退出视线的歪脖子树一直在望穿“秋水”呀望穿“秋水”。

就在我要回家的前几天,痴心不改的莉,在下班等公交的时候,看到了那辆载过她无数次、熟悉的不能再熟悉的车子从她身边驶过。鬼使神差地,居然拦下一辆的士就“追踪”而去。就这

样,从公交站台跟到城中公园,跟到邮局大厦,跟到购物广场……一路都是熟悉的又让人悲伤的风景。兜兜转转的,居然跟到了一个公厕前边。看着那个意气风发的男人殷勤地开了副驾驶的车门“搀”出了一个姑娘——显然是新“替补”,还情意绵绵地目送人家进了WC。

浓情蜜意的一刻,一下子就刺激了莉的神经:她何曾享受过如此“待遇”?冲动之间,拉开车门就要下车痛骂这个喜新厌旧的“陈世美”。谁知,着急忙活的,一脚踏空,扭伤了右脚,动弹不得,瘫坐在座椅上埋头痛哭起来。这么一来,搞得人家司机师傅也不知所措起来:“姑娘,你这是咋的了?咱还跟不?要不咱打道回府吧?”就这样,莉为了追寻“旧爱”的踪迹,不幸弄折了自己的右脚……

一个人,爱的太深,付出太多,肯定一下子难以承受失恋的打击。而且,这往往还是一个容易让人思维混乱的时刻——很多人都不明白让自己难以接受的不是失去了那个人,而是忘不掉与那个人在一起时的那份曾经!

虽然说,“男人拒绝不了新欢,女人忘不掉旧爱”——“念旧”也许没什么错,但是太“念旧”就不好了。有道是“旧的不去,新的不来”!

三言两语说婚姻

□杨志民

【感悟婚恋】

从郑州一家电台的早间广播中听到,如今在80后、90后年轻人中又开始流行相亲了,与老一辈人的相亲不同的是,他们往往“直奔主题”,谈房论车,甚至男孩子为房为车“倒插门”等。

从封建时代的“父母之命、媒妁之言”、“门当户对”到新社会的自由恋爱、自主婚姻,再回归到21世纪的“相亲”。这是社会发展使然,是经济基础在起作用,是移风易俗,是社会前进。如果更深一层,从人的生物性去考究,包括郎才女貌的婚姻审美标准,其实是两性之间依据自然天性的自觉选择——其潜在的需求就是优化后代。这种天性也是动物的本能:雄性动物的强悍是赢得配偶的资本,而雌性动物则以条顺、毛顺为美而为异性所追求;同样道理,一些鸟啊猫啊狗啊的动物会有主动梳理自己羽毛的爱美动作。

形式在不断演变,但中国人在选择配偶时那种对美,对社会平衡,对生活和谐宇宙法则的不由自主的契合,好像真是有月下老人在用无形的线牵绕双方。

“新年月老把你找,桃花红线把你绕”。月下

老人是我国神话传说中天上专管婚姻以及男女感情的神官,给男女配对牵红线的老人,又称“月老”。《红楼梦》中也有说,“千里姻缘一线牵。管姻缘的有一位月下老人,预先注定,暗里只用一根红丝把这两个人的脚绊住,凭两家隔着海,隔着国,有世仇的,也终究有机会做了夫妇……若月下老人不用红线拴的,再不能到一处”。

就拿“郎才(财)女貌”而言。我们不能不说,正是人们认识到了这种两性抉择时的生物天性和神秘性才创造了月老这位神仙。对于终身大事的婚姻而言,中国人万分虔诚,跨越性的动物(兽)性,由人性而升华到了神性,此诚天性也!

看惯了影视圈内艺人们的分分合合,听多了周围离婚复合的事例,笔者也确实对中国几十年自由恋爱的模式感到存疑。也好,如今又兴相亲了,在两情相悦的基础上,最好加上父母双方的默契,给婚姻再加上一道神圣、严肃的保障。这难道说不是“否定之否定”式的进步吗?

祝愿天下有情人终成眷属!

【精彩网文】

癞蛤蟆想吃天鹅肉的十大理由

□王瑞虎

1. 不想吃天鹅肉的蛤蟆不是癞蛤蟆!
2. 这世界,只有想不到,没有做不到。
3. 听说吃了天鹅肉可以长生不老……
4. 其实俺是想让天鹅给俺炒盘肉吃。
5. 都是电视广告惹的祸:“自从吃了天鹅肉,腰不酸了,腿也不疼了,身体倍儿棒,吃嘛嘛香!”
6. 地上的虫子都被农药污染了,俺想吃天鹅肉,因为它环保!
7. 这年头,玩的就是一个心跳,博的就是一个出位,要的就是一个刺激。俺要说“癞蛤蟆想吃天鹅肉”,俺今天还能这么火吗?
8. 俺是《天鹅湖》总导演,她天鹅想当主角,不让俺咬她一口(咬咬嘴唇也算),哼,休想!
9. 医生说了,要想去掉这身“癞”,吃天鹅肉是最好的方法。
10. 俺很丑,可是俺很温柔。希望天鹅小姐能让俺温柔地吃您一块肉吧。

果蔬的自白

□詹华

- 甘蔗:俺是起源最早的棒棒糖。
- 榴莲:别人是百闻不如一见,而俺是百见不如一闻。
- 苹果:当俺为电子产品代言后,发现俺的内涵和身价均成倍增长。
- 西瓜:就算俺的肚子里有很多黑籽,也不能否认俺有一颗红心。
- 荔枝:俺之所以名扬天下,缘于曾与某位皇室女子传出过一段“妃闻”。
- 椰子:若当初牛顿是被俺砸到了头,或许他现在还躺在重症监护室里。
- 佛手:俺虽然对你手下留情,但是并不希望你对我手下留情。
- 鸭梨:不要以为鸭梨在山东长得个头比较大就是“鸭梨山大”。
- 樱桃:不要拿樱桃好吃树难栽说事,因为吃樱桃的人没几个是栽过树的。
- 番茄:俺既能当蔬菜又能当水果的特点,竟然无意中引领了中性(人)受欢迎的潮流。
- 苦瓜:俺是苦难集团的CEO,真是要多苦有多苦。
- 豆角:有豆的猪肉不能买,有豆的蔬菜放心吃。
- 香菜:俺的成功秘诀就是“一招鲜,吃遍天”。
- 豆芽:俺一生只专注做一件事,那就是以牙还牙。
- 红薯:兵马俑一出土就被展览,俺一出土不是被火烤,就是被拔丝。
- 大葱:俺有一段苍白的下半生和一段青涩的上半生。
- 蒜苗:俺只不过是大蒜额头上长出的一堆青丝而已。
- 茄子:本以为俺穿的是一件吊带装,仔细一看竟是一件吊带儿装。
- 藕:藕断丝连只能说明俺还没有遇到一个快刀斩乱麻的人。
- 土豆:别以为俺长得灰头土脸的没人待见,其实俺一直是在洋人餐桌上唱主角的。
- 洋葱:谁的眼泪在飞?谁剥俺就是谁的眼泪在飞。
- 辣椒:在没有搞清楚性别之前,千万别叫俺辣妹子。
- 柿子:真担心自己变得过于成熟,那样很多人都会把俺当软柿子捏。
- 西兰花:无论俺长得如何貌美如花,到头来睬俺的无非就是那一口擅做料理的“帅锅”。